

Prof. Me. João Batista Gomes de Lima, Magnífico Reitor do Centro Universitário São Camilo, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital 089/2024 publicado em 03 de outubro de 2024, referente abertura de Inscrições do Processo Seletivo – 1º semestre de 2025, a fim de declarar o que segue:

## **I - ONDE SE LÊ:**

### **1.3.4**

a) **IB - Internacional Baccalaureate Diploma:** obtidos em escolas nacionais ou estrangeiras a partir do ano de 2017, cuja pontuação será igual ou superior a 24 pontos.

### **I.I – LEIA-SE:**

### **1.3.4**

a) **IB - Internacional Baccalaureate Diploma:** obtidos em escolas nacionais ou estrangeiras a partir do ano de 2017, cuja pontuação será igual ou superior a 24 pontos, **incluindo pontuação bônus.**

## **II - ONDE SE LÊ:**

**3.2.4 Para ingresso como Processo Internacional,** o candidato deverá realizar a inscrição conforme prazos estabelecidos acima e após efetivação do pagamento da taxa de inscrição, deverá obrigatoriamente enviar cópia da Transcrição Oficial de Graus do programa de IB (resultado oficial) e para ABITUR, cópia do certificado do Exame para o e-mail: [sg@saocamilo-sp.br](mailto:sg@saocamilo-sp.br).

### **II.I – LEIA-SE:**

**3.2.4 Para ingresso como Processo Internacional,** o candidato deverá realizar a inscrição conforme prazos estabelecidos acima e após efetivação do pagamento da taxa de inscrição, deverá obrigatoriamente enviar para o e-mail: [sg@saocamilo-sp.br](mailto:sg@saocamilo-sp.br), cópia da Transcrição Oficial de Graus do programa de IB (resultado oficial) **ou do Predicted Grade** e para ABITUR, cópia do certificado do Exame.

## **III - ONDE SE LÊ:**

### **4.1**

CURSOS PRESENCIAIS			OFERTA		
NOME	Titulação	DURAÇÃO (semestres)	TURNO	IPIRANGA (vagas)	POMPEIA (vagas)
BIOMEDICINA	Bacharelado	8	Matutino	100	-

PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021		8	Noturno	60	-
<b>ENFERMAGEM</b> Ipiranga e Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021	Bacharelado	8	Matutino	40	55
			Noturno	40	40
<b>FARMÁCIA</b> Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021		10	Matutino	40	-
<b>FISIOTERAPIA</b> Ipiranga e Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021		10	Matutino	40	40
<b>NUTRIÇÃO</b> Ipiranga e Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021	Bacharelado	8	Matutino	70	80
			Noturno	60	50
<b>PSICOLOGIA</b> Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 385 de 13/08/2024 - D.O.U. de 14/08/2024. Ipiranga – Autorização pela Portaria nº 839 de 11/08/2022 - D.O.U. 12/08/2022	Bacharelado	10	Matutino	-	110
		10	Noturno	60	90

CURSOS A DISTÂNCIA			OFERTA	
NOME	Titulação	DURAÇÃO (semestres)	PÓLO	VAGAS
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	09
			CE   Fortaleza	09
			CE   Itapipoca	09
			CE   Juazeiro	09
			CE   Tauá	05

PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

ADMINISTRAÇÃO		Bacharelado	8		
Aprovado pela Resolução n. 086/2019 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.					
				ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
				PA   Santarém	10
				RS   Encantado	10
				SP   ABC	10
				SP   Ipiranga	20
				SP   Pompeia	20
				SP   Tatuapé	10
				AP   Macapá	10
				CE   Crateús	09
				CE   Fortaleza	09
				CE   Itapipoca	09
				CE   Juazeiro	09
				CE   Tauá	05
GESTÃO COMERCIAL		Tecnólogo	4		
Aprovado pela Resolução n. 077/2022 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.					
				ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
				PA   Santarém	10
				RS   Encantado	10
				SP   ABC	10
				SP   Ipiranga	20
				SP   Pompeia	20
				SP   Tatuapé	10
				AP   Macapá	10
				CE   Crateús	10
				CE   Fortaleza	10
				CE   Itapipoca	10
				CE   Juazeiro	10

PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

<b>GESTÃO HOSPITALAR</b> Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 80 de 06/01/2022 - D.O.U de 10/01/2022	Tecnólogo	6	CE   Tauá	10
			CE   Tianguá	10
			ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
			PA   Santarém	10
			RS   Encantado	10
			SP   ABC	20
			SP   Ipiranga	30
			SP   Pompeia	30
			SP   Tatuapé	20
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	09
			CE   Fortaleza	09
			CE   Itapipoca	09
<b>MARKETING</b> Aprovado pela Resolução n. 076/2022 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.	Tecnólogo	4	CE   Juazeiro	09
			CE   Tauá	05
			CE   Tianguá	09
			ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
			PA   Santarém	10
			RS   Encantado	10
			SP   ABC	10
			SP   Ipiranga	20
			SP   Pompeia	20
			SP   Tatuapé	10
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	09
			<b>GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS</b> Aprovado pela Resolução n. 004/2023 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.	Tecnólogo
CE   Itapipoca	09			
CE   Juazeiro	09			

PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

				CE   Tauá	05
				CE   Tianguá	09
				ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
				PA   Santarém	10
				RS   Encantado	10
				SP   ABC	10
				SP   Ipiranga	20
				SP   Pompeia	20
				SP   Tatuapé	10
				AP   Macapá	10
				CE   Crateús	09
				CE   Fortaleza	09
				CE   Itapipoca	09
				CE   Juazeiro	09
				CE   Tauá	05
				CE   Tianguá	09
<b>PEDAGOGIA</b>				ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
Reconhecimento: Portaria Nº 155 de 21/06/2023 - D.O.U de 22/06/2023	Licenciatura	8		PA   Santarém	10
				RS   Encantado	10
				SP   ABC	10
				SP   Ipiranga	30
				SP   Pompeia	30
				SP   Tatuapé	10

**III.I – LEIA-SE:**

4.1

CURSOS PRESENCIAIS			OFERTA		
NOME	Titulação	DURAÇÃO (semestres)	TURNO	IPIRANGA (vagas)	POMPEIA (vagas)



PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

<b>BIOMEDICINA</b> Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021	Bacharelado	8	Matutino	100	-
		8	Noturno	60	-
<b>ENFERMAGEM</b> Ipiranga e Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021	Bacharelado	8	Matutino	40	55
			Noturno	40	-
<b>FARMÁCIA</b> Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021	Bacharelado	10	Matutino	40	-
<b>FISIOTERAPIA</b> Ipiranga e Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021	Bacharelado	10	Matutino	40	40
<b>NUTRIÇÃO</b> Ipiranga e Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 109 de 04/02/2021 - D.O.U. de 05/02/2021	Bacharelado	8	Matutino	70	80
			Noturno	60	50
<b>PSICOLOGIA</b> Pompeia - Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 385 de 13/08/2024 - D.O.U. de 14/08/2024.	Bacharelado	10	Matutino	-	110
Ipiranga – Autorização pela Portaria nº 839 de 11/08/2022 - D.O.U. 12/08/2022		10	Noturno	60	90

CURSOS A DISTÂNCIA			OFERTA	
NOME	Titulação	DURAÇÃO (semestres)	PÓLO	VAGAS
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	09
			CE   Fortaleza	09
			CE   Itapipoca	09

PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

			CE   Juazeiro	09
			CE   Tauá	05
			CE   Tianguá	09
<b>ADMINISTRAÇÃO</b> Aprovado pela Resolução n. 086/2019 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.	Bacharelado	8	ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
			PA   Santarém	10
			RS   Encantado	10
			SP   ABC	10
			SP   Ipiranga	20
			SP   Pompeia	20
			SP   Tatuapé	10
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	09
			CE   Fortaleza	09
			CE   Itapipoca	09
			CE   Juazeiro	09
			CE   Tauá	05
<b>GESTÃO COMERCIAL</b> Aprovado pela Resolução n. 077/2022 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.	Tecnólogo	4	CE   Tianguá	09
			ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
			PA   Santarém	10
			RS   Encantado	10
			SP   ABC	10
			SP   Ipiranga	20
			SP   Pompeia	20
			SP   Tatuapé	10
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	10
			CE   Fortaleza	10
			CE   Itapipoca	10

PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

			CE   Juazeiro	10
			CE   Tauá	10
			CE   Tianguá	10
<b>GESTÃO HOSPITALAR</b> Renovação de Reconhecimento: Portaria nº 80 de 06/01/2022 - D.O.U de 10/01/2022	Tecnólogo	6	ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
			PA   Santarém	10
			RS   Encantado	10
			SP   ABC	20
			SP   Ipiranga	30
			SP   Pompeia	30
			SP   Tatuapé	20
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	09
			CE   Fortaleza	09
<b>MARKETING</b> Aprovado pela Resolução n. 076/2022 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.	Tecnólogo	4	CE   Itapipoca	09
			CE   Juazeiro	09
			CE   Tauá	05
			CE   Tianguá	09
			ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
			PA   Santarém	10
			RS   Encantado	10
			SP   ABC	10
			SP   Ipiranga	20
			SP   Pompeia	20
<b>GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS</b>	Tecnólogo	4	SP   Tatuapé	10
			AP   Macapá	10
			CE   Crateús	09
			CE   Fortaleza	09





PROCESSO SELETIVO CONTINUADO PARA INGRESSO AOS CURSOS DE  
GRADUAÇÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO PARA O 1.  
SEMESTRE LETIVO DE 2025

Aprovado pela Resolução n. 004/2023 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e Conselho Superior de Administração do Centro Universitário São Camilo.

CE   Itapipoca	09
CE   Juazeiro	09
CE   Tauá	05
CE   Tianguá	09
ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
PA   Santarém	10
RS   Encantado	10
SP   ABC	10
SP   Ipiranga	20
SP   Pompeia	20
SP   Tatuapé	10
AP   Macapá	10
CE   Crateús	09
CE   Fortaleza	09
CE   Itapipoca	09
CE   Juazeiro	09
CE   Tauá	05
CE   Tianguá	09
ES   Cachoeiro de Itapemirim	10
PA   Santarém	10
RS   Encantado	10
SP   ABC	10
SP   Ipiranga	30
SP   Pompeia	30
SP   Tatuapé	10

**PEDAGOGIA**

Reconhecimento: Portaria Nº 155 de 21/06/2023 -  
D.O.U de 22/06/2023

Licenciatura

8

**IV - ONDE SE LÊ:**

5.1.4

a) IB: média geral igual ou superior a 24 pontos para que, mediante disponibilidade de vagas, seja aprovado para matrícula.

**IV.I – LEIA-SE:**

**5.1.4**

a) IB: média geral igual ou superior a 24 pontos **(incluindo pontuação bônus)** para que, mediante disponibilidade de vagas, seja aprovado para matrícula.

**V - ONDE SE LÊ:**

**9.2**

n) cópia da Transcrição Oficial de Graus do programa de IB (Resultado Oficial) e ou certificado de notas (ABITUR) - (exclusivo para os candidatos que optaram pelo processo internacional);

**V.I – LEIA-SE:**

**9.2**

n) cópia da Transcrição Oficial de Graus do programa de IB (Resultado Oficial) e ou certificado de notas (ABITUR) - (exclusivo para os candidatos que optaram pelo processo internacional); **para candidatos IB que apresentaram o *Predicted Grade* deverão encaminhar os resultados oficiais das notas até antes do início das aulas, para que se configure a relação de matriculado. A nota indicada pelo aluno será comparada à nota oficial encaminhada pela escola da referida certificação e qualquer divergência, poderá ter a matrícula não confirmada.**

**VI – DA RATIFICAÇÃO DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL 089/2024**

Ficam RATIFICADAS as demais informações constantes do Edital 089/2024 de abertura de inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 08 de novembro de 2024.



Prof. Me. João Batista Gomes de Lima  
Magnífico Reitor